
Mayoría de los estadounidenses
opina que Trump debe tener
juicio político

Trump debe tener juicio político, opina la mayiría.

Washington, 8 feb (RHC) El 56 % de los estadounidenses cree que el expresidente Donald Trump debe
ser condenado en su próximo juicio político en el Senado y nunca volver a ocupar un cargo federal.



Según los resultados de una nueva encuesta de  ABCNews/Ipsos, la mayoría de los estadounidenses (56
%) aprueba que el Senado condene al expresidente Donald Trump y le prohíba ocupar un cargo federal
por haber incitado a sus simpatizantes a asaltar el Capitolio, sede del Congreso, el pasado 6 de enero.

A pesar de que no es suficiente el número de los senadores republicanos a favor del impeachment, este
sondeo muestra un aumento del apoyo a la condena por “incitación a la insurrección” contra el
exgobernante, en comparación con el porcentaje que registró en los días iniciales de su primer juicio
político, del que fue finalmente absuelto.

En una encuesta de la misma cadena noticiosa publicada a fines de enero 2020, mientras el primer juicio
político contra Trump estaba en curso, el 47 % de los estadounidenses dijo que el Senado debería votar
para destituir a Trump de su cargo mientras que el 49 % expresó su desacuerdo.

Debido a que Trump dejó el cargo el pasado 20 de enero, no puede ser destituido y este justamente es el
argumento que han esgrimido los senadores republicanos, excepto cinco, para considerar
inconstitucional el juicio político contra un expresidente.

El caos en la sede legislativa se saldó con cinco muertos y ha sido considerado un “intento de golpe de
Estado”. Por este motivo, el expresidente republicano enfrenta un juicio político bajo el cargo de haber
incitado a la insurrección.
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